

代表在基层

梁高明——

认真履职尽责 尽力为民解忧

□本报通讯员冉光权 张粤华

退伍回村，扎根基层的龙潭镇人大代表梁高明，一心为民，无怨无悔，竭诚奉献，村民都夸他是为民谋福利、善圆群众梦的好代表。

梁高明深知，作为一名基层人大代表，必须心系群众，切实关心基层群众的疾苦。因此，近年来，梁高明心怀赤城之心，认真履职尽责，尽力为民解忧。

2018年，“6·28”洪灾导致龙潭镇柏香村10组村民王乾书的房屋和牲畜受损，梁高明带头捐款并组织村民捐资进行救助，帮助王乾书渡过难关。

每逢中秋、春节等节假日，梁高明总是把村里的困难群众记在心里，经常带上粽子、月饼，去与他们聊天，讲国家政策，谈村里变化。

随着乡村振兴战略的深入

实施，国道319线改道，原来穿村而过的国道变成了村道，道路两旁的路灯经久失修，绿化带杂物堆积，群众怨声载道。梁高明与群众座谈，发动大家绿化美化亮化主村道。同时，他还向村支两委和相关部门提出建议意见。经过不懈努力，目前，主村道路灯换了，两旁绿树成荫、干净整洁，一条亮化美化绿化的大道成了入村的风景区。此外，截至今年6月，他还促成建设了三河居至穿衣坪等8条约15公里出村快捷通道，解决了村民的出行难题。

山里村民收入以种养业、务工为主，要想让村民增收，关键还是要发展产业。梁高明深知这一点，积极联系企业进村投资，租赁土地种植蔬菜等，同时推荐农户到公司学习技术发展蔬菜产业，

让村民实现了家门口增收。

另外，梁高明还促成村集体经济组织和公司共同经营的花山经金丝黄菊中药材产业；助力建成了16个约500

立方米的人畜饮水池，解决了全村人畜饮水问题；促成响水洞、大岩窝便民桥的建设，让10组两个寨子200多名村民走上了便民桥、放心桥。

庙溪乡为行动不便老人上门办证

本报讯（融媒体中心记者彭媛 通讯员张雪娇）“我们在这住得很好，感谢党和政府的关心。”6月26日，庙溪乡敬老院一位行动不便的老人向前来为他补办身份证的人大代表和辖区户籍民警介绍自己在敬老院的生活状况。

是日上午，庙溪乡人大主席团组织乡人大代表和辖区派出所户籍民警走进敬老院开展上门服务，为集中供养的老人补办身份证。民警耐心细致地为老人采集人像资料和指纹信息，顺利为老人办理了申办居民身份证相关手续。

县人民检察院：

送“法”下花田

本报讯（融媒体中心见习记者喻琳）6月28日，市委办公厅乡村振兴帮扶集团驻花田乡工作队联合县人民检察院，在花田乡开展了送“法”下乡活动。

活动中，县人民检察院党组书记、检察长刘少谷围绕贪污受贿、强奸猥亵、邻里纠纷等典型案例，以案明纪、以案释法、以案促教，引导驻村干部依照法律规定履职尽责，提高驻村干部的廉洁意识，夯实防腐拒变的思想道德根基。

“这次党风廉政普法教育内容丰富、案例精彩、讲课通俗，有效增强了驻村干部与村民讲理、说理的法治意识。”驻村干部们纷纷表示。

活动结束后，县人民检察院还向驻村干部赠予了笔记本等办公用品。

多部门联合开展市容市貌专项清理行动

本报讯（融媒体中心见习记者谢苏苏 记者李敏）为巩固国家卫生县城建设成果，营造干净整洁、文明有序的城市环境，6月27日，县城管局联合县公安局在钟灵山农贸市场至城北汽车站路段开展了市容市貌专项清理行动。

整治过程中，工作人员劝导市民将占道摩托车和占道摊点归位，同时捡拾路面垃圾，清除街头广告。

县城管局相关负责人表示，流动摊点是城市管理的一大难题，严重影响市容市貌，集中整治后，街道干净整洁了不少。

我县推广环保购物袋 引领文明新风尚

本报讯（融媒体中心记者余钟元 李敏）“您好，请问需要购物袋吗？我们这个可是可重复使用的环保购物袋，耐高温且可重复使用，建议您使用这个……”近日，在城南一家超市门口，记者看到工作人员正在推广环保购物袋。

近期，县妇联积极行动，引导全县广大妇女树立绿色低碳生活理念，大力推广绿色消费模式。为了让环保观念融入大众的日常生活，县妇联特意订制了3万多份环保袋，用于环境保护宣传并在其他宣传活动中推广，鼓励大家“拎起菜篮子、提起布袋子”，减少使用一次性塑料制品。

据县妇联相关负责人介绍，目前定制的环保袋有两种，一种是较厚的帆布口袋，另一种是可折叠的锦纶牛津布环保袋，这两种袋子都是可重复使用的。尤其锦纶牛津布环保袋，是由一种合成纤维材料制作而成，具有良好的耐磨、耐蛀、耐腐蚀性，承重能力是普通塑料袋的数十倍，能够满足居民的基本购物需求。



文化盛宴 摆进了铜西村



舞蹈《万疆》表演现场。汪登平摄

本报讯（融媒体中心记者汪登平 杨承军）6月27日，由重庆市生产力促进中心、县精神卫生中心、县文化馆及铜鼓镇铜西村共同举办的“我们的中国梦 文化进万家”活

动在铜鼓镇铜西村上演，为当地村民献上了一场精彩的文化盛宴。

舞蹈《摆手铜铃》《戏曲荟萃》《不忘初心》《万疆》、三句半《村规民约》、二胡独奏、广场舞《再唱山歌给党听》

《最炫民族风》《中国新时代》《祖国你好》……活动中，一个又一个节目陆续上演，精彩纷呈，现场掌声不断，村民们纷纷举起手机拍照留念，记录精彩瞬间。

三部门联合开展主题党日活动

本报讯（融媒体中心记者刘琴）6月27日，县退役军人事务局、县消防救援大队、西州实业公司联合开展了“传承红色基因、永葆初心使命”主题党日活动。

“和平来之不易，国家的发展成绩来之不易。”活动中，特别受邀参加的抗美援朝老兵苏昌银为青年党员干部讲述了他的战斗经历，勉励大家要增强使命感，完成应尽的责任。

“苏昌银老人讲述的故事让我感触很深，在工作中我们要持续发挥好党员先锋模范作用，提升党性修养，进取拼搏，务实工作，为‘三新’酉阳建设贡献力量。”西州实业公司的党员纷纷表示。

活动当天，全体党员还重温了入党誓词，开展了主题教育专题授课和座谈交流，参观了桃花源消防站，坚定了为党的事业奋斗终身的信心和决心。

酉阳一中开展庆“七一”活动

本报讯 日前，酉阳一中党委组织开展了形式多样、内容丰富的活动，为党庆生，向党献礼，该校全体党员、入党积极分子、中层及以上干部共120余人参加活动。

活动中，全体人员重温了入党誓词，进

一步坚定爱党、信党、跟党走的理想信念。该校相关负责人还以“党的二十大报告中关于教育的重要论述”为主题讲了一堂专题党课。

（袁华良 荆世利）

（紧接第一版）全面开展深度合作，实现优势互补，形成更多具有引领性、标志性、共赢性的成果。要创新合作模式。希望双方进一步强化战略对接，充分发挥各自优势，坚持同向发力，因地制宜、科学谋划，研究探索出一套可复制、可推广的合作模式，携手打造新时代央地合作酉阳新样板。要明确基本步骤。酉阳将立即进入“实战”状态，组建工作专班，健全组织架构，强化统筹协调，全面梳理资源清单和需求清单，全力提供优质高效服务，推动双方合作走深走实。

郭跃熹说，酉阳生态环境优美，干部作风扎实，经济发展迅速，处处呈现出欣欣向荣、蒸蒸日上的大好形势。中交集团西南区域总部将充分发挥自身优势，积极对接酉阳发展所需，聚焦桃花源新城、生态工业、文旅融合、重大交通基础设施建设、“一乡一品”基地及产业示范园区等方面，进一步拓展合作领域、丰富合作形式、深化合作内容，推动双方合作结出丰硕成果，携手打造县域经济整体提升酉阳新样板，共同谱写央地合作共赢酉阳新篇章。

中国城乡控股集团有限公司、中交投资基金管理有限公司、中国市政工程西南设计研究总院有限公司、中交集团西南区域总部重庆市域分部相关部门负责人，县级有关部门、县属国有企业主要负责人参加座谈。

“借用”他人执照售卖鞭炮 被依法立案调查

本报讯（融媒体中心记者李敏 通讯员陈文锋）桃花源街道一男子“借用”亲戚的合法执照、经营许可证非法售卖烟花爆竹，结果被执法人员查获。

日前，县公安局桃花源景区派出所接到群众举报，称有人涉嫌无证售卖烟花爆竹。接警后，执法人员在桃花源街道东流口村一经营陶瓷制品的门店内，查获存放的烟花爆竹共计80余件，随后找到了正在销售烟花爆竹的王某某。面对执法人员的检查，王某某拿出了经营烟花爆竹的营业执照和经营许可证。然而，经对照发现，执照上的姓名并非王某某。对此，执法人员调取了王某某相关销售记录并展开询问调查。王某某坦陈，他自知无证经营烟花爆竹违法，便向有经营资质的亲戚借来了经营许可证、营业执照，以应付检查。

目前，王某某因非法买卖危险物质行为，已被公安机关依法立案调查。

